



**Klinička bolnica Dubrava**  
Avenija Gojka Šuška 6  
10000 Zagreb  
Telefon: (01) 290 2444  
Telefax: (01) 286 3695

Temeljem članka 10. stavak 12. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine broj 25/13 i 85/15), Upravno vijeće Kliničke bolnice Dubrava, Avenija Gojka Šuška 6, Zagreb, objavljuje

### **zaključke i odluke usvojene na sjednici Upravnog vijeća**

Na 4. sjednici održanoj dana 28. veljače 2025. godine, s početkom u 13:00 sati, redosljedom predloženog i usvojenog dnevnog reda, Upravno vijeće Kliničke bolnice Dubrava donijelo je slijedeće:

**Ad. 1.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojeno je financijsko izvješće – završni račun za 2024. godinu.

**Ad. 2.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojeno je Izvješće o izvršenju Financijskog plana za 2024. godinu.

**Ad. 3.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojeno je Izvješće o ostvarenim vlastitim prihodima i trošenju sredstava iz vlastitih prihoda u 2024. godini.

**Ad. 4.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju na potpis Zapisnika o usklađenju i konačnom obračunu limita i izvršenja rada za razdoblje od 01. siječnja 2024. do 31. prosinca 2024. sa stanjem na dan 31. prosinca 2024. godine.

**Ad. 5.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojeno je financijsko izvješće za siječanj 2025. godine.

**Ad. 6.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog za otpis financijske imovine – potraživanja.

**Ad. 7.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog za rashod dugotrajne nefinancijske imovine.

**Ad. 8.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog za rashod kratkotrajne nefinancijske imovine – sitnog inventara.

**Ad. 9.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog za otpis kratkotrajne nefinancijske imovine – sitnog inventara.

**Ad. 10.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog za otpis lijekova radi isteka roka uporabe.

**Ad. 11.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju za sklapanje izvansudske nagodbe.

**Ad. 12.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju na potpis dodatka ugovoru o provođenju zdravstvene zaštite s Hrvatskim zavodom za zdravstveno osiguranje.

**Ad. 13.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojeno je Godišnje financijsko izvješće o kliničkim ispitivanjima lijekova i medicinskih proizvoda za 2024. godinu.

**Ad. 14.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojena je izmjena i dopuna Financijskog plana KB Dubrava za 2025. godinu.

**Ad. 15.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojena je I. izmjena i dopuna Plan nabave KB Dubrava za 2025. godinu.

**Ad. 16.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju za sklapanje ugovora vrijednosti od 100.000,00 eura bez PDV-a (roba/radovi/usluge).

**Ad. 17.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju za sklapanje ugovora čija vrijednosti prelazi iznos od 1.000.000,00 eura bez PDV-a (roba/radovi/usluge) te za ishodovanje prethodne suglasnosti Ministarstva zdravstva Republike Hrvatske.

**Ad. 18.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju za sklapanje ugovora čija vrijednost prelazi 99.542,11 eura s PDV-om za medicinsku opremu te za ishodovanje prethodne suglasnosti Ministarstva zdravstva.

**Ad. 19.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je prijedlog davanja suglasnosti Upravnog vijeća Ravnatelju za sklapanje ugovora čija vrijednost prelazi 99.542,11 eura s PDV-om za medicinsku opremu prema Pravilniku o kategorizaciji medicinsko – tehničke opreme zdravstvenih ustanova.

**Ad. 20.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojeno je izvješće o listama čekanja na dijagnostičko – terapijske postupke u KB Dubrava za veljaču 2025. godine.

**Ad. 21.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojen je Pravilnik o radu KB Dubrava.

**Ad. 22.**

Jednoglasno su donesene odluke i usvojeni su prijedlozi kadrovskih pitanja:

- Prijedlozi za produženje ugovora o radu na određeno vrijeme nakon navršanih 65 godina života,
- Prijedlozi za pokretanje postupka prijema na neodređeno vrijeme,
- Prijedlozi za pokretanje postupka prijema na određeno vrijeme,
- Prijedlog za odobrenje plaćenog dopusta.

**Ad. 23.**

Jednoglasno je donesena odluka i usvojeni su prijedlozi za prihvata donacija.

**Ad. 24.**

Pod ovom točkom nije bilo pitanja niti prijedloga.



prof. dr. sc. Mirjana Kujundžić Tiljak, dr. med.  
predsjednica Upravnog vijeća  
Klinička bolnica Dubrava

